



未知麥明詩(右)是否得知男友到來,在製作天燈時寫上「我愛你」示愛。



louisa_mak 突然成為公眾人物,感情狀況受關注,這都是意料中事。但由於一句「不夠成熟」,身邊很多人受影響。我問自己,甚麼是「成熟」?許多人所謂的成熟,不過是被現實磨去了棱角,為了生存變得更世故而實際。但那只是精神上的早熟。真正的成熟,是堅持認定了的人生方向,認清自己的喜惡,自我實現。像我這種港姐時所說的,我希望成為「賢良淑德」,那是一種需要耗費一生精力去追求的「成熟」。

有朋友從事專業行業,對他來說成為娛樂新聞的報導對象並不太當。因此我一直不希望影響到他。我懇求給我們多點空間。對,他和我都不夠成熟,但我們正朝著我們各自認定的方向前進,一路互相扶持,但願日後也能繼續。

林作以「未熟的煙肉」自嘲不夠成熟。網上圖片

麥明詩昨日凌晨發文指「不成熟」言論影響到她的朋友,希望今後能繼續互相扶持前進。網上圖片

不公開戀情 否認無綫施壓

麥明詩讚「男友」幽默

香港文匯報訊(記者 吳文釗)4位應屆港姐麥明詩、龐卓欣、郭嘉文與林凱恩昨日出席《星光熠熠耀保良》商場義賣活動。日前傳出麥明詩(Louisa)的「男友」是「牛津大狀」林作,原來林作昨日也有到場支持女友但未被發現,在社交網站貼上活動現場圖片以示支持。未知Louisa是否得知男友到來,在製作天燈時寫上「我愛你」示愛。



梁安琪偕同4位應屆港姐麥明詩、龐卓欣、郭嘉文與林凱恩等出席商場義賣活動。

昨日凌晨 Louisa 發文指「不成熟」言論影響到她的朋友,希望今後能繼續互相扶持前進,問她是否藉此公開戀情,Louisa說:「想講的都寫了出來,大家互相扶持。」是否無綫施壓不能公開戀情?她說:「公司有給我們自由,想港姐做回自己,相信喜歡我的人不會因為感情狀態而影響到,我都半隻腳入了娛樂圈,不想影響其他



梁安琪(中)出手拉攏兒子何猷亨(左)與麥明詩合照。

人,在圈中的壓力不是人人想承受。」

對於林作以「未熟的煙肉」自嘲不夠成熟,Louisa笑道:「我的朋友是幾幽默,見到我上報都會笑,又會自嘲,大家不用太認真。」追問為何不公開戀情,是否男友未認定她時,Louisa就傻笑不懂回答。再問是否父母不准她拍拖,她說:「父母覺得我長大了應向全面發展,包括愛情,鼓勵我去體驗多些,我有感情生活都會和父母分享。」至於在天燈上寫上「我愛你」是否有特別用意,她笑道:「就算係都不用擺嘍度。」

何猷亨多次拒合照

賭王太太梁安琪與兒子何猷亨昨日同來支持活動,與麥明詩份屬好友的猷亨,未知是否因對方男友身份曝光,多次婉拒合照,最後經何太太拉攏才能成功三人合照。對於好友何猷亨不願與她合照,Louisa笑

道:「本身都認識不用影啦,我和他是同屆讀書,但不同校。」最後問 Louisa 能否用「男友」一詞來形容林作,她笑道:「我沒有認呀,用引號括住啦。」

未聞直接拍劇傳聞

已公開戀情的亞軍龐卓欣(Ada)坦言有留意麥明詩的新聞,問她有沒有鼓勵對方公開,她說:「公不公開讓她自己選擇,我知她有回應。」選美期間有否分享過戀情,Ada說:「有傾偈分享,因為我們是新人,有時不懂怎樣面對傳媒,她是有少少困擾,大家有傾訴一下。」

此外,有指無綫人才短缺,打算豁免多位港姐不用上藝員訓練班就直接拍劇,Louisa表示未有所聞,但也希望有新嘗試。Ada也稱不知情,說道:「其實不入訓練班是蝕底,因為我們無經驗,讀過藝訓班會好些,不過都相信公司的決定。」

隱形眼鏡只需戴一隻

李若彤自爆有鴛鴦眼

香港文匯報訊(記者 李慶全)李若彤、陸永、呂慧儀及陸浩明昨日於將軍澳電視城為健康資訊節目《活得健康嗎?》進行錄影。李若彤在節目中大談護眼常識,而她從小有一隻眼睛視力正常,另一隻則有遠視,她笑着自嘲:「我就隻眼開隻眼閉看東西,隱形眼鏡只用戴一隻,可以省回不少,其實做人都應該隻眼開隻眼閉才夠快活,不過我都只在學習當中。」

問到會否再拍無綫劇集?李若彤表示前年拍完《M Club》後,無綫有再找過她,可是

劇本不太合適沒有接,最近正接洽內地真人騷,以挑戰自我為主題,然而考慮體力問題,且又怕不能以洗澡,故此尚未答應。

呂慧儀剛度過33歲生日,她表示也是跟家人簡單地吃了頓飯慶祝,但已經好滿足,她又收到老公送的名牌手袋,作為獎勵她過去一年全心全意照顧兒子。其子已滿一歲,可是她仍未完全修身,會否再多追一個?她解釋目前仍在餵哺母乳,不過體重已回復跟未生前相約,至於再生的話,會想待兒子長大一點,約兩年後才再生孩子。



左起:陸永、李若彤、呂慧儀及陸浩明錄影《活得健康嗎?》。



Kelly 讚兒子蝦餃仔、小籠包乖巧又懂事。



岑麗香一人分演兩極端角色

岑麗香(右)透露會扮麻煩的遊客去刁難小朋友。

香港文匯報訊(記者 吳文釗)岑麗香與糖妹昨日到海洋公園錄影節目《精伶童學會》,香香透露會扮麻煩的遊客去刁難小朋友,考驗他們的反應,但笑言怕被小朋友反過來欺負她。有照顧小朋友經驗的香香,表示自小看着妹妹長大,問到打算何時結婚生子時,香香笑言要先找到結婚對象。提到香香有份演出的《無雙譜》很有機會做台慶劇,她直言也很期待劇集出街,因她劇中要分演兩個角色,一個做好,一個做好人,她說:「以往我多數做乖乖女,今次做好角希望觀眾覺得我衰格,好的要好,衰的要衰。」至於有沒有信心角逐台慶獎項?香香坦言沒有多想,拍劇時沒有想得太長遠,只希望做好自己的角色。

S.H.E「拆夥」對決

中央社 台灣女子團體「S.H.E」歡慶出道14周年,昨天拆夥各自組隊玩趣味競賽,3人還不計形象,頭戴籃板造型道具,笑翻全場,最後由Ella隊奪冠。

S.H.E昨日分組3隊競賽闖3大關,成員Selina、Hebe、Ella擔任隊長,Ella一出場就翻跟斗;Hebe笑說,歌迷跟着「S.H.E」14年,一路走來歲數漸長,需要運動維持住狀態。試玩兩人三腳時,Ella搭檔林有嘉,笑稱自己當過兵,林有嘉是剛退伍,兩人還做伏地挺身。

第1關先玩二人三腳,Selina與炎亞綸因沒綁好帶子重綁,一開始大落後,Selina直呼「可惡,我們沒有綁好」;但原本第2名的Hebe隊,在兩人互撞氣球時卡關,被Selina隊逆轉贏到第2名。

第2關時,Selina、Hebe、Ella頭戴籃板造型道具,中間挖洞露出臉,3人拿籃子接隊員踢的拖鞋,Selina打頭陣,接完拖鞋後大喊「手流血了」,還躺在地



S.H.E在台上挺胸互鬥搞笑。中央社

周國賢再開騷感觸落淚

香港文匯報訊 周國賢前日於九展 Music Zone 舉行一場《SOLITON Presents We Fight Like Kids 周國賢 Live 2015》。時隔兩年半沒有舉行個人音樂會,周國賢稱有很多經歷與觀眾分享,其中一節他突然「周爸爸」上身,大談與兩位女兒獨處時的喜與樂。周國賢亦在演繹新歌《失散時光》時有感而發,道出自己與朋友之間的關係及遭遇,一度感觸流淚。

在音樂會中,周國賢不斷與歌迷大合唱,唱得火熱時還脫下外套,大騷健碩身形令全場嘩聲四起,更有歌迷大叫他脫褲,令他哭笑不得。最後,他還透露將於今年內再舉行一場更大的演唱會。



周國賢

感慨港樂壇頒獎禮變質

Kelly:看到有點心噏

香港文匯報訊 為慶祝入行20周年,陳慧琳(Kelly)將於12月聖誕檔期重踏紅館舞台舉行演唱會,早前她為電台節目擔任嘉賓,分享工作心態上的轉變。不少人覺得Kelly的星途一直順達亨通,問到她在事業上有沒有遇上低潮期?她說:「其實我也覺得自己發展很不錯,困惑時期總會有,可能我的性格比較樂觀,沒有想太多這方面,都是專心工作。」

自2007年後,Kelly再沒有出席頒獎禮,她坦言因為當年正開拓內地及日本市場,沒有時間參與。對於現今的頒獎禮星光黯淡,Kelly坦言覺得現今的頒獎禮已變質,「我都不會再出席頒獎禮了。其實有好多得獎歌曲,往往也不是廣大樂迷所認同的最受歡迎歌曲,起初我沒有出席頒獎禮時,也會留意誰人會有獎,一年又一年頒獎禮也如舊,我看到有點心噏,會為香港樂壇感到難過,為何會弄成這樣?心裡感到不舒服。」

丈夫做「惡人」教兒

Kelly本年12月再戰舞台舉行巡迴演唱會,得到丈夫劉建浩全力支持,加上兒子劉昇(蝦餃仔)與劉琛(小籠包)年紀漸長,開始明白事理,令她可安心投入工作。談到兒子Kelly更是甜在心頭,「其實好欣慰,兩個兒子也很乖巧,兄弟感情也很好,雖然蝦餃仔年紀小小也很明白事理,會經常問我:『媽媽,何時放工返屋企?』,而小籠包就喜歡向我撒嬌。」問到她與丈夫管教兒子誰做「惡人」角色?「當然爸爸是惡人,男人總是粗聲粗氣,只要爸爸大喝一聲,已經很恐怖,兒子們會很驚,頓時會靜下來。在兒子眼中,我不是一個惡媽媽,他們不怕我的,因為如果他們做錯事,我會跟他們說道理的,我不會偏心。」

Kelly表示蝦餃仔性格較為獨立,與她性格相似,甚有表演慾,問到將來兒子想入娛樂圈,會否扶助他?Kelly笑說:「要看看他們的質素如何,如果沒有這方面的才華,我會直接跟他們說不要做這行,沒必要花時間了。如果本身條件好,我也會幫他們『搭路』入行。哈哈!」

成為人妻及兩子之母後,Kelly承認工作心態有很大的改變,會以家庭為先,她表示也不算是半退休心態,「其實我還想拍電影,但未遇到好劇本,真的不想花時間了,希望選擇不太辛苦的工作,經理人鍾珍也會幫我篩選,我亦會信任和尊重她的決定,如果有合適的工作也會做,我也會盡力做到最好。」